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& B Bl R ARRELYE Ao A
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TERHIR

L AR AR BT, BN SR, R ESAA
Fats
2. FINEES DR MBS, EEDMR TS

e x PRI BB R F A 100, 60, HE y K x KIRRIERE
3=3x+100, XMy FIHIE(EEERB R AT (5%)

(A) 100 ; 60

(B) 300 ; 540

(C) 400 ; 540

(D) 400 ; 180

R x R RIS f(0)=02(0 <x <5), AR x KHIEERM?
(5%)

(A) 1.0

(B)2.5

(C) 5.0

(D) 7.5

. FHIERA MRS ECBUE, I IERHE? (5%)
(A) AR/ SR B BRI IE EE

(B) BEAK/NBFT IR AR E K/ LIE HE
(C) BAKNEFTR 215 LK YE SRR L
(D) HRAS KNS BHIE R/ R E

| — R EREEREE A A Ao, B, xR (R
FEHIUI00(E) , FASLTHIN, BITMEEEA? (5%)
(A) ¢ (B) 6/10 (C) /100 (D) /10000

 EEA S 2 B /NTE A (least square method) st RRIETE:  (5%)
(A)f#F SST (AEFHFD &/

(B SSE (GGRZEFHHD /i

(C)Y# SSR CEEFFHA) f/h

B1H, daf2 H L&l




(DYF 1B 5T R ELERR (standard error) /)
6. ARMEFE, &IE 100 5 0l R PHE# 30.5, HAHT 30 H-F#E% 30.1, ARE
70 HPIERAT? (5%)

7. FERITHEI R, HMEOERMERL 1%, Ho, H 0% IEXIET R b HA EE
B BRI, EEQRED, FEREEYEEAEEHE . SEHRA LSS
MIBGKZ A, HRARRIERAM? (15%)

8. HEMTHEEEREBEMAS B - (RS - BEEEEAILEE R 2:1:1 - SRS B
FESHN 8 (I P eh o 5 ALRSF ~ 2 T RRGEE | (a2 Ryfe] 7 (15%)

9. FHREAEREFIL 1000 A > BEHEHIEL 50 A » H 6 ARFIERIEHRD - sl EEEsNK
BEET > LEREREN 5% EHEEMBE 7 (Zrsw=1.96) (20%)

10. BEE(E RS EAVERIERE « Rk - AR0E - —SEEEot B DR
ZIEZE 7 (20%)




